MARGÜN ENERJİ ÜRETİM SANAYİ VE TİCARET A.Ş. FROM BOARD OF DIRECTORS OF

The Ordinary General Assembly Meeting of our Company for the year 2024 shall convene at Kızılırmak Mah. 1450 Sok. ATM Plaza Kat:14 No:1/67 Çukurambar Çankaya/ANKARA, at 11:00 am, on, May 21, 2025, to discuss the below-mentioned agenda and reach at a decision thereupon.

In order for shareholders to attend the General Assembly, they must be registered in the "Shareholders List" prepared by Central Securities Depository Institution (MKK). Whether the persons physically attending the meeting are shareholders or representatives will be checked through the list of shareholders.

Attendance of our shareholders or their representatives in electronic media is possible by their secure electronic signature. Hence our shareholders, who will use Electronic General Assembly Meeting System, should sign up or login to Central Securities Depository Institution (MKK) e-MKK Information Portal, submit their contact information and possess electronic signature. It is not possible to attend the general assembly meeting in electronic media for shareholders or their representatives without signing up and logging in the e-MKK Information Portal and having electronic signature. Moreover, those shareholders or their representatives who want to attend General Assembly Meetings in the electronic environment must fulfil their liabilities in accordance with "Regulation Regarding Participation to General Assembly Meetings of Joint Stock Companies on Electronic Medium".

In accordance with Article 1527 of the Turkish Commercial Code numbered 6102, the "Regulation Regarding Participation to General Assembly Meetings of Joint Stock Companies on Electronic Medium" of the Ministry of Customs and Trade, published in the Official Gazette dated 28 August 2018 and numbered 28395, has come into force at 01.01.2012. With this regulation, it has become compulsory for companies whose shares are listed on the stock exchange, to participate in the general assembly meetings electronically and to implement the electronic voting system.

Our shareholders who cannot attend the meeting in person, are required to arrange their proxies in accordance with the attached sample and submit their notary approved power of attorney to our Company, by fulfilling the requirements set forth by the Capital Markets Board. A proxy document is not required from a proxy appointed electronically through the Electronic General Meeting System. The proxy documents which do not comply with the requirements of the aforementioned Communiqué, and the sample form attached within the invitation to the general assembly meeting document shall not be accepted, given our legal liability.

The reports of the Board of Directors, Independent Audit Company Report, Financial Tables and Activity Report of the Board of Directors with Corporate Governance Principles Compliance Report for the year 2024 will be available for review by the shareholders at the Company headquarters and our web site at "www.margunenerji.com.tr" at least three weeks prior to the meeting. In accordance with the arrangements set forth by Capital Markets Board (CMB), the documents of the General Assembly Meeting with the documents mentioned above will be available at Public Disclosure Platform (KAP) and our web site at "www.margunenerji.com.tr".

Our shareholders who will vote with the Electronic General Assembly System can obtain information from the Central Registry Agency, our company's website www. margunenerji.com.tr or the Company Headquarters (Tel: +90 312 467 18 33) in order to fulfil their obligations under the relevant Regulation and Communiqué.

It is duly submitted to inform our Esteemed Shareholders. Kind Regards,

BOARD OF DIRECTORS